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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 2021 
 
 
Aos quinze dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte um, nas dependências da Câmara do Município de 
Novo Itacolomi, às dezessete horas, realizou-se a Terceira Sessão Extraordinária, estiveram presentes os 
Vereadores Cristian, Ebisom, Éder, Ivanil, Marcio, Maria Benedita, Maurídio e, Ruberval. Presidiu o 
Vereador Ruberval e teve como 1º Secretário o Vereador Ebisom e 2º Secretário o Vereador Éder. Iniciada a 
sessão, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 01/2021, 
de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o 
referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 02/2021, de autoria do Executivo 
Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado 
APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 03/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor 
Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a 
leitura do Projeto de Lei nº 04/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em 
segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
05/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 06/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 07/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 08/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 09/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
10/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 11/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 12/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 13/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 14/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
15/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 17/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 18/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 19/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
20/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 21/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 22/2021, de autoria do Executivo Municipal. 
O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.  Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 23/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
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colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 24/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
25/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 26/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 27/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 28/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 29/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
30/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 31/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 32/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO.  Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 33/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente 
colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do 
Projeto de Lei nº 34/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda 
discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
35/2021, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, 
sendo o referido declarado APROVADO.  Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 36/2021, de autoria do 
Executivo Municipal. O Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 37/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão, o Vereador Ivanil, disse que, Senhor Presidente, queria 
aqui fazer uma pergunta e dizer se isso aqui é uma resposta que deram para nós, pra nós sabermos do 
“coisa”, se isso aqui for, pra mim não valeu nada. E queria dizer o seguinte, esse dinheiro que nós estamos 
votando aqui, com certeza segunda-feira nós vamos ter uma votação, eu acho que tem que ser destinado 
sim, o nosso município tem que destinar dinheiro para a associação sim, nós temos várias associações aí 
boas, mas essa associação que está presente aqui e dizendo para fábrica de bala de banana aqui, essa 
associação existe só no papel, na grande verdade, todo mundo sabe do município, que ela existe só um 
proprietário nela. Então, eu acho que nós devemos sim votar e mandar esse dinheiro para associação, mas 
queríamos que os associados fizessem parte dessa fábrica, porque na grande verdade, eu estive 
conversando com vários desses associados dessa fábrica e eles não são sócios “pixuruca” nenhuma, eles só 
estão usando o nome dele. Então nós vamos ter que ver isso aí certinho, eu posso até, estou votando a 
favor aqui, acho que já até assinei o Projeto, votamos duas vezes, mas até segunda-feira eu vou ver isso daí. 
Por que segundo os  sócios, dois ou três sócios veio falar pra mim, é só de papel, é só de fachada, está 
sendo beneficiado duzentos e pouco mil para uma pessoa só, então isso é uma coisa errada no nosso 
município, é uma coisa que não pode acontecer. Tive conversando com duas pessoas que são sócios e eles 
não tem parte nenhuma lá, não pode ir lá e chupar uma bala de banana, que sociedade é essa que o cara 
não participa, não pode vender a, o cara não vende nem a banana dele lá, não pode vender. Todo mundo 
sabe e bem claro, não tenho nada contra a Associação e não tenho nada contra a pessoa que eu vou falar, 
mas se nós estamos destinando um dinheiro pra uma Associação, tem que existir essa Associação, e essa 
Associação nossa só existe no papel, ali na fábrica não existe Associação. E eu posso pegar dois ou três 
sócios que estão ali e trazer e eles falarem que não são sócios ali, só estão usando o nome, foi feito uma 
Associação, estão usando o nome e todo mundo sabe que é um dono só, é um dono só, bom, por trás deve 
ter mais alguém, mas os que estão usando o nome, vou pedir até autorização para eles para eu citar o 
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nome deles segunda-feira aqui, só está usando o nome deles, eles não tem direito de nada lá. Então nós 
vamos liberar mais duzentos e poucos mil para uma fábrica particular? Porque no documento é uma 
Associação, mas na boca do povo de Novo Itacolomi, e todos vocês aqui sabem, quem está gravando, quem 
está ouvindo, Vereador que está votando, sabe que a fábrica é do Seu, do Mirim, conhecido Mirim, tenho 
amizade com ele, não estou falando nada contra ele, eu só acho que se nós estamos votando pra uma 
Associação, tem que ser uma Associação, não ser uma fábrica particular, inclusive, tem cara que é sócio, 
que está o nome dele lá, que era pra dar emprego para o filho dele ali, ele ia ceder o nome para dar pelo 
menos o emprego, e não existe. O Senhor Presidente, disse que, Senhor, o Senhor está fora do Projeto, é 
outro Projeto que nós estamos discutindo. O Vereador Ivanil, disse que, então tá bom, pode seguir para 
frente, eu respeito a Vossa Excelência, pode seguir, pode votar, eu sei que estou fora, só que eu queria 
esclarecer que está  em cima na minha mesa aqui e que se for uma explicação, pra mim não é correta, mas 
pode ir. O Senhor Presidente, disse que continua em discussão, colocou em votação, sendo o referido 
declarado APROVADO. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 38/2021, de autoria do Executivo Municipal. O 
Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação, sendo o referido declarado APROVADO. O 
Senhor Presidente, disse que, agradeço a presença de todos os Vereadores,  Vereador Ebisom, Vereadora 
Maria Benedita, Vereador Ivanil, Vereador Cristian, Vereador Maurídio, Vereador Marcio e Vereador 
Edinho e nossos funcionários, Romilda e Viviane, obrigado, nosso Luam, da Divulgação, agradeço você 
muito e agradecer a Deus por mais uma reunião. Sem mais nada a ser tratado, o Presidente encerrou a 
Sessão, da qual eu Lays Caroline Alexandre, Auxiliar Administrativo, lavrei a presente Ata, que depois de 
aprovada pelos membros da Câmara, vai ser assinada pelos membros da Mesa Executiva.  
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